安徽鑫铂铝业股份有限公司

关于参与设立产业投资基金进展暨完成私募投资基金备案 的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- ●拟投资基金名称:滁州安元新兴产业投资基金合伙企业(有限合伙)(以下简称"产业基金"、"基金")。
- ●拟投资方向:重点投向新能源、仪表线缆、合金材料、电子信息、医疗器械及安徽省十大新兴产业等行业。
- ●拟投资金额:基金规模为人民币 10 亿元,实际需要分 3 期缴付,每期出资占总认缴出资额的比例分别为 30%、30%、40%。安徽鑫铂铝业股份有限公司拟作为有限合伙人以自有资金认缴出资人民币 5,000 万元,出资比例为 5%。认缴出资额采取分期缴付,首期实缴出资为认缴出资额的 30%,后续出资经全体合伙人会议一致同意后,履行下一期出资。

相关风险提示:

- 1、产业基金合伙人可能因未能按期缴足认缴资金等客观因素导致投资基金 未能成功募足资金的风险;
- 2、产业基金在后续投资经营过程中,可能受宏观经济、行业周期、资本市场、政策因素、投资标的企业自身经营状况等多种因素影响,将面临投资效益不达预期的风险。针对上述风险,公司将密切关注产业基金的设立、经营管理状况及投资项目的实施过程,防范并降低投资风险。

一、对外投资设立产业基金概述

安徽鑫铂铝业股份有限公司(以下简称"公司")于2023年6月30日召开第二届董事会第三十二次会议、第二届监事会第三十次会议,审议通过了《关于拟参与认购产业基金的议案》。公司出资5,000万元参与投资由安徽安元投资基金管理有限公司(以下简称"安元基金",登记编号:P1023390)作为普通合伙人,安徽安元投资基金有限公司、滁州市城投鑫创资产管理有限公司、天长市城镇金融发展有限公司、滁州市理想产业发展基金有限公司、来安县城市基础设施开发有限公司作为有限合伙人的滁州安元新兴产业投资基金合伙企业(有限合伙)。具体内容详见公司于2023年7月4日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于拟参与认购产业基金的公告》(公告编号:2023-087)。

产业基金已于2023年7月完成了工商注册登记手续,并取得了天长市市场监督管理局颁发的《营业执照》,具体情况如下:

- 1、名称:滁州安元新兴产业投资基金合伙企业(有限合伙)
- 2、类型: 有限合伙企业
- 3、执行事务合伙人:安徽安元投资基金管理有限公司
- 4、经营范围:一般项目:以私募基金从事股权投资、投资管理、资产管理等活动(须在中国证券投资基金业协会完成登记备案后方可从事经营活动)(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)。
 - 5、出资额: 100,000万元整
 - 6、成立日期: 2023年7月27日
 - 7、主要经营场所:安徽省天长市高新区千秋大道818号

二、对外投资的进展情况

近日,公司收到基金管理人的通知,现将有关情况公告如下:

根据《中华人民共和国证券投资基金法》、《私募投资基金监督管理暂行办法》等法律法规的要求,产业基金已在中国证券投资基金业协会完成备案手续,并取

得了《私募投资基金备案证明》,备案信息如下:

- 1、基金名称:滁州安元新兴产业投资基金合伙企业(有限合伙)
- 2、管理人名称:安徽安元投资基金管理有限公司
- 3、托管人名称:中信银行股份有限公司
- 4、备案日期: 2023年12月01日
- 5、备案编码: SAEG30

公司将持续关注产业基金的后续进展情况,并严格按照有关法律、法规的规定和要求,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

三、备查文件

- 1、滁州安元新兴产业投资基金合伙企业(有限合伙)《营业执照》:
- 2、滁州安元新兴产业投资基金合伙企业(有限合伙)《私募投资基金备案证明》。

特此公告。

安徽鑫铂铝业股份有限公司

董事会

2023年12月4日